

ЖЕНЩИНЫ В СССР

Как был основан международный женский день.

Конференция в Колонгате в 1910 г.

Конференция коммунистов 1921 г. в Москве.

Международный женский день — это день женской международной пролетарской солидарности, день полета сил революционных рядов пролетарят и крестьян, день организованных выступлений против тирании капитала.

Основание международного женского дня было положено на 2-й международной конференции социалистов, проходившей в 1910 году в Колонгате.

Международный женский день, унаследованный 17 лет тому назад, у нас в СССР начал проводиться только с тех пор, как Октябрьской революцией царское правительство было вынуждено отказаться от этого дня, считая, что оно принадлежит исключительно женщинам.

Тем не менее международный женский день в нашей стране имеет богатую историю. Впервые он был отмечен в 1917 году в Петрограде. В этот день женщины вышли на улицы, требуя хлеба, прекращения войны и улучшения условий жизни.

В 1920 году был избран первый женский комитет в СССР. Его задачей было объединить усилия женщин в борьбе за улучшение их материального положения и за осуществление равноправия с мужчинами.

В 1926 году был проведен первый всесоюзный съезд женщин. На нем были приняты меры по улучшению условий жизни трудящихся женщин и по развитию их экономической деятельности.

В 1927 году женский комитет организовал массовые демонстрации в поддержку революционной борьбы трудящихся женщин. Эти мероприятия способствовали росту их политической активности.

Женщина-работница знает своего классового врага.

Рабьяня РВЕТ СВОИ ОКОНЫ.

Весной 1917 года в Ленинграде было создано первое революционное женское общество. Его целью было объединить усилия женщин в борьбе за улучшение их материального положения и за осуществление равноправия с мужчинами.

В этот период женщины активно участвовали в революционной борьбе. Они организовали комитеты, проводили собрания и выступали на митингах. Их деятельность способствовала росту революционной активности среди трудящихся.

Среди большого множества имен выдающихся революционерок можно назвать имена таких женщин, как Мария Спиридонова, Александра Коллонтай, Надежда Дурова и другие. Их подвиги навсегда останутся в истории нашей страны.

Крестьянка томской деревни на общественной работе

В сельсоветских.

ПЕРВАЯ ЖЕНЩИНА — ПРЕДСЕДАТЕЛЬ.

Д-р. МАЛО — ЧЕРНОВАЯ (Волотинская). Крестьянка, которая в 1926 году была избрана председателем сельсовета в деревне Малое. Она была первой женщиной, возглавившей этот орган государственной власти.

ПРАСКОЯ КУЗМИНА, 43-летняя активная крестьянка, беспартийная. В Малом Черновая является первой женщиной, избранной председателем сельсовета.

ХОТЬ И НЕГРАМОТНАЯ, А ВЫБРАЛИ.

С. ПАЧА (Полынинская). В сельсоветском комитете по учету населения она была избрана председателем.

Елена Воробьева. В сельсовете она была избрана председателем.

По душе красивый цвет — синеватый. Голубые глаза и синеватый цвет лица — это черты ее внешности.

Борьба — зам. председателя сельсовета. Она была избрана заместителем председателя.

Васильева. В сельсовете она была избрана председателем.

Просим уведомить прием Живинной в кандидаты ВКП (б).

Засед. Коммунистической партии. На заседании были приняты решения по улучшению условий жизни трудящихся.

Сколько женщин выбрано сельсоветы Томского округа.

По имеющимся в распоряжении сельсоветов данным, в выборах приняли участие более 10 тысяч женщин.

В сельсоветах Томского округа избрано 100 женщин. Это свидетельствует о высоком уровне участия женщин в общественной жизни.

Летние ялы в томской деревне.

В 1926 г. в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

Коллектив летних ял по нашей области в 1926 году достиг значительных успехов. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

В 1926 году в округе было открыто 13 ял. Это свидетельствует о развитии сельского хозяйства в округе.

Жизнь и работа делегатов на томском севере.

(Письмо из Наргаско).

На далеком севере в Каргаском районе Наргаско, делегаты съезда собираются на работу. Они проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Делегаты съезда собираются на работу. Они проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Почка съезда делегатов была, чем и в настоящее время. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Общие собрания делегатов. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Делегаты помогают РКК.

Делегаты помогают РКК. Они проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Общие собрания делегатов. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Общие собрания делегатов. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Общие собрания делегатов. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Общие собрания делегатов. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Общие собрания делегатов. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Общие собрания делегатов. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Общие собрания делегатов. Делегаты проводят время в борьбе за улучшение условий жизни трудящихся.

Учиться и управлять советской страной!

ЖЕНЩИНЫ НА ПАРТИЙНОЙ РАБОТЕ

Среди нацмен.

У делегатов 1-го района г. Томска. В первом районном собрании делегатов участвовало много женщин. Они активно участвовали в работе.

Основными задачами по работе среди женщин 1-го района, за последние месяцы были выполнены. Женщины активно участвовали в работе.

Были организованы шестимесячные курсы языковых организаторов. Женщины активно участвовали в работе.

Делегаты-нацменко по первому району г. Томска 13 человек. Для них было организовано специальное обучение. Женщины активно участвовали в работе.

В делегатах явилась 57 марта по всем сельсоветам делегаты проводятся собрания. Женщины активно участвовали в работе.

Открытие ял. В сельсоветах Наргаско в день 8 марта состоялось открытие ял. Женщины активно участвовали в работе.

Уголки работницам. В районах Наргаско в день 8 марта состоялось открытие уголка работницам. Женщины активно участвовали в работе.

Хи тайгинская райпартконференция.

Вопросы обязательной езды волнуют тайгинских товарищей. Этому вопросу надо уделять больше внимания. Женщины активно участвовали в работе.

Третий и последний день ял. Женщины активно участвовали в работе.

Т. Кузнецов. Недостатки в работе. Женщины активно участвовали в работе.

Т. Кузнецов. Недостатки в работе. Женщины активно участвовали в работе.

Т. Кузнецов. Недостатки в работе. Женщины активно участвовали в работе.

Т. Кузнецов. Недостатки в работе. Женщины активно участвовали в работе.

